ik terimi 6 ve ortak garpani 2 olan geometrik dizinin genel
terimi asagidakilerden hangisidir?

A)3.2n B ar 20t C)6.2"
D)6.2n+*1 E)3.2n+1

Bir geometrik dizinin 2. terimi 3 ve 5. terimi 6 olduguna
gore, 11. terimi kagtir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36

f(n) geometrik dizisinde,
f(1) . f(7) = 100
olduguna gore, f(4) kactir?

A) 4 B) 10 C) 12 D) 20 E) 25

I - B - [ -

E f(n) geometrik dizisinde,
f(3)=5,f(4)=10

olduguna gore, bu dizinin kagincli terimi 40 tir?

A)S B)6 C)7 D)8 E)9

E f(n), ortak carpanl 2 olan bir geometrik dizidir.
Buna gore;

f(2) + f(3)
f(1) + f(2)

orani kagtir?

A)> B) =

< = C)3 D) 2 E)1

E Bir geometrik dizinin 6. terimi 108 ve ortak carpani % ol-
duguna gore, 10, terimi kagtir?

x—1,x+1, x+4

terimleri bir geometrik dizinin ardisik 3 terimi olduguna



gore, x kagtir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4

Bir geometrik dizinin 1. terimi 4 ve ortak ¢arpani 2 oldugu-
na gore, 8. terimi agagidakilerden hangisidir?

A) 25 B) 26 c) 27 D) 28 E) 29
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)B, 4B, 5D, 6)E, 7)D, 8)E,



